

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.05.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1006026009

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ARYZTA AG, Schlieren

ARYZTA AG (ARYZTA Ltd) (ARYZTA SA) Ifangstrasse 9 8952 Schlieren

ARYZTA AG, in Schlieren, CHE-114.160.610, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 5 vom 09.01.2024, Publ. 1005928585). Statutenänderung: 24.04.2024. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die dauernde Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmungen aller Art. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten sowie Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Insbesondere kann die Gesellschaft Darlehen, Garantien und andere Arten der Finanzierung und der Sicherstellung für verbundene und nahestehende Gesellschaften gewähren und Mittel am Geld- und Kapitalmarkt aufnehmen und anlegen. Bei der Verfolgung ihres Gesellschaftszwecks strebt die Gesellschaft die Schaffung von langfristigem, nachhaltigem Wert an. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 24.04.2024 die mit Beschluss vom 14.11.2019 eingeführte Bestimmung betreffend bedingtes Aktienkapital gemäss näherer Umschreibung in den Statuten geändert. [bisher: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 17.11.2021 die mit Beschluss vom 14.11.2019 eingeführte Bestimmung betreffend bedingter Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten geändert.]. [Die Bestimmung über die genehmigte Kapitalerhöhung ist aus den Statuten gestrichen worden.] [gestrichen: Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 17.11.2021 eine genehmigte Kapitalerhöhung gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen.]. Die Gesellschaft hat mit Beschluss vom 24.04.2024 ein Kapitalband gemäss näherer Umschreibung in den Statuten beschlossen. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen nach Wahl des Verwaltungsrates, durch Publikation im SHAB oder in einer Form, die den Nachweis durch Text ermöglicht. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hardie, Gordon Joseph, irischer Staatsangehöriger, in Cork (IE), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Riboni, Jörg Johann, von Baar, in Steinhausen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu

oder mutierend: Gehrig-Nell, Cornelia, von Göschenen, in Feldbrunnen-St. Niklaus, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 18750 vom 02.05.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 5, Datum: 09.01.2024

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich